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KEDVES KOLLÉGÁK!  
 
A hagyományos budapesti Fül-Orr- Gégészeti Napokból 2016-2020-ig ötöt 
tartottunk meg, és ezek során végig vettük a szakma összes fontos témáját. 
Az utolsó, 2020. február 27-29-én közvetlenül a pandémia hazai 
megjelenése előtt zajlott le. Nem sejthettük, de ez volt a járvány előtti utolsó 
személyes részvétellel megrendezett orvosi konferencia az országban. 2021-
es VI. konferenciánkat csak hibrid formában tarthattuk meg. A járvány 
második hulláma miatt bevezetett intézkedések közt első volt az orvosi-
egészségügyi konferenciák megtiltása. Nyáron felsóhajtottunk, hiszen 
kinyithatott az ország. Szeptemberben végre személyes részvétellel 
tarthattuk meg a járvány miatt kétszer eltolt nagy szakmai 
kongresszusunkat. Aztán lecsapott a 4. hullám, elsőnek az egészségügyi 
tanfolyamok és kongresszusok személyes részvételét tiltotta be a 
kormányzat. 2022-re fordulva jött a vírus Omikron változata, ami elhozta a 
pandémia 5. hullámát. Mi, szervezők nem tehettünk mást, mint hogy ismét 
hibrid formában rendezzük meg a továbbképző tanfolyamot. A felvételeket 
most élőben közvetítjük, azaz az előadók és a szekció elnökök a stúdióból 
mondják el előadásukat, és vesznek részt a diszkusszióban, a hallgatók 
pedig online kapcsolódhatnak be a vitába. 
 
Idén a két fő témánk a COVID, és a post COVID általános és fül-orr-gégészeti 
témaköre valamint az idős kor fül-orr-gégészeti problémái. 
 
A mindennapi életünkben és a gyógyászatban a COVID-19 járványnál 
nincsen aktuálisabb téma, ezért kibővítettük a tavalyi témaköröket. Az öt 
hullám tapasztalatait a Semmelweis Egyetem és a Szent István és Szent 
László kórház szakértői ismertetik. A járvány kapcsán a szakmánkat érintő 
diagnosztikai, szűrés technikai kérdések mellett a betegség tüneteit, 
fokozatait és az egészségügyi személyzet biztonságát is tárgyaljuk. 
Áttekintjük a pandémia minden sajátosságát, az epidemiológiát, a 
védekezési stratégiákat és a fertőzési utakat.  Tárgyaljuk a vírus 
sajátosságait, a betegség lefolyásának különböző stádiumait és az annak 
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megfelelő terápiákat. Válaszolunk arra a kérdésre is, hogy meddig és hogyan 
lehet otthon kezelni a betegeket és mikor van szükség kórházi kezelésre. 
Megvizsgáljuk a különböző típusú oxigén terápiákat és azt, hogy mikor kell 
a beteget intubálni és mikor szükséges a gépi lélegeztetés. Tárgyaljuk az 
intenzív osztályos kezelések stratégiáját is, valamint az oltási lehetőségeket, 
a jelenlegi vakcinák eredményességét, illetve a jövőbeli fejlesztéseket.   
 
Külön szekcióban tárgyaljuk a különböző szakterületeket kardiológia, 
pulmonológia, neurológia, pszichiátria-pszichológia, fül-orr-gégészet érintő 
postCovid betegségeket, tüneteket. A fül-orr-gégészeknek, mint 
határterületi kérdésekkel foglalkozó specialistáknak rendkívül fontos fentiek 
ismerete. A Semmelweis Egyetem vezető professzorai felkérésemre vállalták 
a postCovid témakörök tárgyalását. 
 
Másik főtémánk az idős kor fül-orr-gégészeti problematikája. Idősödő 
társadalmunkban a járóbeteg ellátásban és a fekvőbetegeket ellátó 
intézményekben is egyre nagyobb számban találkozunk idős betegekkel, 
ahol korukból adódóan speciális problémák jelentkeznek. 
Hagyományainkhoz hűen a felkért előadók egy-egy témában jártas 
egyetemi oktatók és kórházi főorvosok. Tárgyaljuk az idős kori fokozódó 
hallásromlást, a hallókészülékes és implantációs rehabilitáció lehetőségeit 
és nehézségeit. Ugyancsak fontos téma a fülzúgás, szédülés és a szédelgés, 
valamint ezek rehabilitációja. Tárgyaljuk az idős kori hangképzési és nyelés 
zavarokat, rhinitist, orrcsepegést, a torok irritációt, gombócérzést, köhögést 
is. Egyre nagyobb számban találkozunk az időskori bőrelváltozásokkal a fej-
nyak területén, ezért bemutatjuk mi a teendő, és mikor gondoljunk tumorra. 
 
Szeretettel várjuk önöket! 
 

Dr. Tamás László 
egyetemi tanár 



4
BUDAPESTI FÜL-ORR-GÉGÉSZETI 
ÉS FEJ-NYAKSEBÉSZETI NAPOK 
VII. TOVÁBBKÉPZŐ ONLINE  TANFOLYAM | 2022. április 7-8. 

 AKKREDITÁCIÓ ORVOSOK RÉSZÉRE  
A továbbképző tanfolyam orvosok részére SE-TK/2022.I./00138-es kódszámon akkreditált 

rendezvény. Sikeres tesztírás esetén 48 kreditpont szerezhető meg.  
Szakképesítések: 1. allergológia és klinikai immunológia; 2. arc-állcsont-szájsebészet; 3. 

audiológia; 4. belgyógyászat; 5. csecsemő és gyermek fül-orr-gége gyógyászat; 6. csecsemő- 
és gyermekgyógyászat; 7. endokrinológia és anyagcsere-betegségek; 8. foniátria; 9. fül-orr-

gégegyógyászat; 10. geriátria; 11. háziorvostan; 12. infektológia; 13. iskolaegészségt., 
ifjúságvéd.; 14. klinikai onkológia; 15. közegészségtan-járványtan 

A kreditpontok - az OFTEX portálon - a tanfolyam adatlapján feltüntetett szakképesítésekhez 
szakma szerinti pontszámként kerülnek jóváírásra. 

A 63/2011. (XI. 29.) NEFMI rendelet az egészségügyi szakdolgozók továbbképzésének 
szabályairól 6. § (1) Szabadon választható elméleti továbbképzésnek minősül: az orvosok, 

fogorvosok, gyógyszerészek és az egészségügyi felsőfokú szakirányú szakképesítéssel 
rendelkezők folyamatos továbbképzéséről szóló miniszteri rendelet szerinti kötelező 

szakmacsoportos, valamint szabadon választható, akkreditált elméleti továbbképzésen 
történő részvétel. 

Folyamatos továbbképzés alapján megszerezhető legmagasabb pontértékek: 41–50 pontig 
minősített továbbképzés esetén: 20 pont. 

 
TUDOMÁNYOS BIZOTTSÁG 
Prof. Dr. Tamás László PhD egyetemi tanár (elnök) 
Dr. Küstel Mariann PhD, egyetemi docens 
Dr. Fent Zoltán PhD, egyetemi docens 
Dr. Polony Gábor PhD, egyetemi docens 
Dr. Dános Kornél PhD, egyetemi tanársegéd 
 
SZERVEZŐ BIZOTTSÁG 
Prof. Dr. Tamás László PhD, egyetemi tanár (elnök) 
Dr. Küstel Mariann PhD, egyetemi docens 
Dr. Szirmai Ágnes PhD, egyetemi docens 
Dr. Polony Gábor PhD, egyetemi docens 
Dr. Kraxner Helga PhD, egyetemi adjunktus 
Dr. Bencsik Beáta PhD, egyetemi adjunktus 
Dr. Birtalan Ede PhD, szakorvosjelölt 
Dr. Dános Kornél PhD, egyetemi tanársegéd 
Dr. Grimm András, szakorvos 



FŐ TÉMAKÖRÖK 
•COVID -19 pandémia 
•Az időskor fül-orr-gégészeti problematikája 
 
TUDOMÁNYOS INFORMÁCIÓ 
Prof. Dr. Tamás László, egyetemi tanár 
Semmelweis Egyetem, Fül-Orr-Gégészeti és Fej-Nyaksebészeti Klinika 
 
REGISZTRÁCIÓ 
Tanfolyamainkra a regisztráció online történik (www.convention.hu). 
A jelentkezésekhez minden esetben felhasználói fiók szükséges, amelyet 
csak egy alkalommal kell feltölteni az Ön személyes adataival, illetve a 
későbbiekben itt lehetséges az esetleges adatmódosításokat elvégezni! 
Amennyiben Ön még nem rendelkezik felhasználói profillal a 
Convention Budapest Kft. rendszerében, kérjük első lépésként ezt 
hozza létre. A felhasználói profilra az ügyfélazonosítás, a felhasználói 
műveletek egyszerűsítése valamint a digitális oktatási anyagokhoz 
kapcsolódó szolgáltatások miatt van szükség. 
Mivel minden profil egyedi azonosító adatokat tartalmaz, így más 
helyett/nevében nem lehetséges a regisztrációt elvégezni, minden 
jelentkezőnek egyedi, saját profillal kell rendelkezni a sikeres tanfolyam 
bejelentkezéshez. 
A regisztrációs díj tartalmazza: a rögzített előadások megtekintését, az 
élő diszkusszión való részvételt, letölthető programfüzetet és az online 
vizsga lehetőségét amely a pontjóváírás feltétele. 
 
A regisztrációs díjak ÁFA-t tartalmazzák!  
Orvos regisztrációs díja 35 év felett: 20.000 Ft 
 
Orvos regisztrációs díja 35 év alatt: 15.000 Ft 
 
Egészségügyi szakdolgozók regisztrációs díja: 5.000 Ft 
 
Nyugdíjasok, rezidensek, Ph.D. hallgatók regisztrációs díja: 5.000 Ft. 
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SEGÍTSÉG AZ ONLIVE/ONLINE TANFOLYAMHOZ 
Élő tanfolyam megtekintése 
Első lépésként kérjük ,hogy jelentkezzen be a https://www.convention.hu 
weboldalon felhasználónevével és jelszavával, majd jelentkezzen az online 
rendezvényre. A sikeres regisztrációt követően az élő közvetítést, a 
rendezvény aloldalán, a „Tartalomjegyzék” alatt a “Videó szekciók” 
csoportban érheti el, napi bontásban 2022. április 7-8. között. Az 
előadásokhoz a videó ablak alatt a „Kérdések és válaszok” menüpontnál 
kérdéseket lehet intézni, melyeket az élő diszkusszió alatt az előadók 
megválaszolnak. 
Az élő rendezvény után az előadások és a diszkussziók felvételeit 
közzétesszük - várhatóan 2022. április 15-től - amelyek 2022. június 30-ig 
elérhetőek, azonban csak azok a felhasználók férnek hozzá akik a 
rendezvényre érvényes, fizetett regisztrációval rendelkeznek. 
 
Tesztírás 
Tesztírásra 2022. április 9- től 2022. június 30. 23:59-ig van lehetőség. Az 
online tesztet a rendezvény aloldalán, a „Tartalomjegyzék” alatt fogja 
megtalálni. A teszt beküldését követően rendszerünk megmutatja Önnek a 
helyes válaszokat. A tesztvizsgát követően 15 napon belül feltöltjük a 
kreditpontokat, amelyek az egyetemi jóváhagyást követően az OFTEX 
portálon elérhetővé válnak. 
 



FIZETÉSI MÓDOK 
Bankkártyás fizetés 
Bankkártyás fizetés az online regisztráció folyamán a K&H Bank által 
biztosított online bankkártya felületen keresztül történik. Sikertelen fizetés 
esetén (pl. elrontott CVC kód, kettős hitelesítésnél rosszul beírt SMS kód, 
elütött bankkártyaszám) a rendszer felajánlja az újbóli fizetés lehetőségét 
mindaddig, amíg a böngésző ablak bezárásra nem kerül. 
Amennyiben a böngésző ablak bezárásra kerül, a rendezvényre történő 
jelentkezés nem kerül tárolásra, azt újra meg kell ismételni. Sikeres fizetés 
után, cégünk rendszere automatikusan kiállítja a számlát az Ön által 
megadott számlacímre, ezért kérjük, hogy figyelmesen töltse ki a számlázási 
adatokat. A számlát módosítani, csak adminisztrációs díj fizetése ellenében 
áll módunkban. 
 
FELHÍVJUK SZÍVES FIGYELMÉT, HOGY AZ ÉLŐ KÖZVETÍTÉSEN VALÓ 
RÉSZVÉTELRE CSAK A RENDEZVÉNY KEZDETÉIG TÖRTÉNŐ SIKERES 
FIZETÉS ESETÉN NYÍLIK LEHETŐSÉG! 
FIGYELEM! BANKKÁRTYÁS FIZETÉS UTÁN AZ UTÓLAGOS VOUCHER 
BEVÁLTÁS (SZPONZORI TÁMOGATÁS ÉRVÉNYESÍTÉSE) NEM LEHET-
SÉGES! 
 
Amennyiben a kártyás fizetési folyamat sikertelen, a visszaigazolást kiküldi 
a rendszer, azonban a sikeres fizetésig a tanfolyam anyagai nem nyithatók 
meg. 
Ismételt kártyás fizetés céljából, kollégáink ki tudnak Önnek küldeni egy 
speciális linket, ezért ebben az esetben kérjük, lépjen kapcsolatba 
munkatársainkkal! 
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Szponzori átvállalás VOUCHER kóddal: Amennyiben részvételét 
Cég/Intézmény/Alapítvány kívánja átutalással kifizetni, úgy feltétlenül 
szükséges cégünk részére a szponzornak ezt írásban jeleznie, hiszen a 
hagyományos rendezvényekkel ELLENTÉTBEN, a szponzori Voucher kóddal 
már az online jelentkezéskor rendelkeznie kell a résztvevőnek. Az egyéni 
bankkártyás fizetés helyettesítése miatt hoztuk létre, illetve biztosítjuk a 
szponzor cégnek a Vouchereket. 
A céges igénylést követően a költségátvállalónak küldjük meg a Voucher 
kódot. 
 
Kérjük, legyenek szívesek megvárni, hogy a kapcsolattartójuk megküldje az 
egyedi érvényesítő kódot tartalmazó Vouchert, és annak birtokában 
regisztráljanak a rendezvényre. Ezt követően van lehetőség az online 
regisztráció folyamán a kóddal kiegyenlíteni a rendezvény ellenértékét a 
„KEDVEZMÉNY érvényesítésénél”. 
 
Mivel minden Voucher kód egyedi, ezért csak egyszer lehet felhasználni. Ha 
a Voucher kód megadásakor a rendszer hibát ír ki kérjük, ellenőrizze a 
kódot. Amennyiben a beírt kód és az Ön által kapott kód megegyezik, kérjük 
lépjen kapcsolatba szponzorával, mert az Önnek küldött kódot már egy 
másik résztvevő felhasználta.  
 
FIGYELEM! BANKKÁRTYÁS FIZETÉS UTÁN AZ UTÓLAGOS VOUCHER 
BEVÁLTÁS (SZPONZORI TÁMOGATÁS ÉRVÉNYESÍTÉSE) NEM LEHET-       
SÉGES! 
 
A jelentkezés beküldése után cégünk rendszere által generált automatikus 
visszaigazolás kiküldésével jön létre a jogviszony. 
 
LEMONDÁS, VISSZAFIZETÉS 
ONLINE regisztrációs díjának visszafizetése – annak elküldése után – 2022. 
február 15-ig kötbérmentesen, de adminisztrációs díj fizetésével lehetséges. 
Ezután a kötbér 100%-os.
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PROGRAM  
2022.04.07., csütörtök 
11:55               Megnyitó – Prof. Dr. Tamás László 
 
Elnök: Dr. Helfferich Frigyes 
12.00-12.20      Prof. Dr. Tamás László 
                        Bevezető: COVID, post COVID, megelőzés, 
                       diagnosztika, terápia, COVID az egyetemi oktatásban  
12.20-12.40      Dr. Peskó Gergely 
                        COVID-19 világjárvány epidemiológiája, hazai 
                       lefolyása, brit, delta, Omikron  
12.40-13.00      Prof. Dr. Szabó Dóra 
                        Sars-CoV2 vírus tulajdonságai, változások, mutációk  
13.20-13.40      Dr. Czél Eszter 
                        COVID-19 betegség tünetei, stádiumai, 
                       tüdőgyulladás, citokin vihar  
13.20-13.45     Diszkusszió  
13.45-14.00     Szünet 
 
Elnök: Dr. Horváth Barnabás 
14.00-14.20      Dr. Lakatos Botond 
                        COVID-19 betegség stádiumok szerinti terápiája,  
                       újdonságok a terápiában  
14.20-14.40      Prof. Dr. Gál János 
                        COVID-19 intenzív osztályos ellátása, 
                       NIV, gépi altatás, echmo  
14.40-15.00      Prof. Dr. Mészner Zsófia 
                        A COVID-19 vakcináció, oltások, rövid és hosszú távú 
                       mellékhatások, kontraindikációk. 
                       Mi várható a jövőben?  



15.00-15.20      Dr. Kraxner Helga 
                        Post Covid fül-orr-gégészeti szaglászavarok 
                       diagnosztikája és terápiája  
15.20-15.45     Diszkusszió  
15.45-16.00     Szünet 
 
Elnök: Prof. Dr. Tamás László 
16.00-16.20      Prof. Dr. Merkely Béla 
                       Covid, post Covid tapasztalatok a kardiológiában az 
                       V. hullám tükrében 
 
16.20-16.40      Prof. Dr. Müller Veronika 
                        Covid, post Covid tapasztalatok a pulmonológiában az 
                       V. hullám tükrében 
 
16.40-17.00      Dr. Sztanó Balázs  
                        Fullad a beteg a COVID-ból történt gyógyulás után. 
                       Recurrens paresis, subglotticus stenosis? Terápiás 
                       megoldások? 
 
17.00-17.20      Dr. Kovács Tibor 
                        COVID, post COVID neurológiai problémák 
                       az V. hullám tapasztalatai alapján 
 
17.20-17.40      Prof. Dr. Réthelyi János 
                        COVID, post COVID pszichiátriai és pszichológiai 
                       következményei 
 
17.40-18.10     Diszkusszió 
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2022.04.08., péntek 
Elnök: Dr. Szanyi István 
08.30-08.50      Dr. Gáborján Anita 
                        Nagyothallás, siketség. Hallókészülék rehabilitáció   
08.50-09.10      Dr. Küstel Marianna 
                        Cochlearis implantáció az időskori nagyothallás 
                       rehabilitációjában  
09.10-09.30      Prof. Dr. Gerlinger Imre 
                        A beültethető hallókészülékek (BAHA, Bone-Bridge, 
                       Vibrant) helye az időskori hallás rehabilitációban  
09.30-09.50      Dr. Noszek László 
                        A köhögés differenciál diagnosztikája  
09.50-10.10      Dr. Szanyi  István 
                        Torokszárazság, krónikus fájdalom, gombócérzés  
10.10-10.35     Diszkusszió  
10.35-10.50     Szünet 
 
Elnök: Dr. Huszka János 
10.50-11.20      Dr. Szakács Zoltán 
                        Időskori alvászavarok, álmatlanság. 
                        Az alvási apnoe centrális okai  
11.20-11.40      Dr. Molnár Viktória 
                        Alvásdiagnosztika, apnoe link  
11.40-12.00      Dr. Benedek Pálma 
                        Alváslabor, CPAP ellátás  
12.00-12.20      Dr. Bella Zsolt 
                        Alvási apnoe műtéti terápia  
12.20-12.40      Dr. Buda Bernadett 
                        Alvási apnoe, konzervatív és alternatív kezelés  
12.40-13.05     Diszkusszió  
13.05-14.00     Ebédszünet 
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Elnök: Prof. Dr. Tamás László 
Moderátor: Bella Zsolt 
                     SANOFI SZIMPÓZIUM 
14.00-14.15      Prof. Dr. Hirschberg Andor 
                        CRS hazai irányelv, fókuszban a CRSwNP  
 
14.15-14.30     Dr. Piski Zalán 
                        Klinikai evidenciák a CRSwNP biológiai kezelésében 
 
14.30-14.45      Dr. Kiricsi Ágnes 
                        Nemzetközi regiszter adatok és hazai tapasztalatok 
                       a CRSwNP biológiai kezelésében 
 
14.45-15.00     Diszkusszió 
 
15.00-15.20     Szünet 
 
15.20-15.40      Prof. Dr. Hacki Tamás 
                        Időskori hangképzési zavarok és kezelésük 
 
15.40-16.00      Dr. Bencsik Beáta 
                        Fülzúgás. Kivizsgálási protokoll, terápiás lehetőségek 
 
16.00-16.15     Diszkusszió 
 
16.15-16.30     Szünet 
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Elnök: Prof. Dr. Hirschberg Andor  
16.30-16.50      Prof. Dr. Hacki Tamás 
                        Nyelészavarok és kezelésük idős-korban 
 
16.50-17.10      Dr. Hirschberg Andor 
                        Orrfolyás, orrcsepegés, szipogás, orrdugulás 
 
17.10-17.30      Dr. Tamás T. László 
                        Szédülés, szédelgés. 
                       Differenciál diagnosztika, kivizsgálás 
 
17.30-17.50      Dr. Szirmai Ágnes 
                        Szédülés, szédelgés. Terápiás lehetőségek, rehabilitáció 
 
17.50-18.10      Dr. Rezek Ödön  
                        Időskori bőrelváltozások, bőrtumorok eltávolítása 
                       fej-nyaki régiókban.  
 
18.10-18.25     Diszkusszió 
 
18.25-18.40      Prof. Dr. Tamás László 
                        Értékelés és zárás 
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TUDOMÁNYOS 
INFORMÁCIÓ 
Prof. Dr. Tamás László 

egyetemi tanár 
Semmelweis Egyetem 

Fül-Orr-Gégészeti és Fej-Nyaksebészeti Klinika 

 
TECHNIKAI 

INFORMÁCIÓ 
Szponzorációval kapcsolatban 

Bokker Tamás 
Mobil: (+36 30) 490 8382 

E-mail: tbokker@convention.hu 
 

Regisztrációval és absztraktokkal kapcsolatban: 
Major Alexa 

Mobil: (+36 30) 272 3329 
E-mail: amajor@convention.hu  

 
 
 
 
 

Convention Budapest Kft. 
H-1143 Budapest, Besnyői utca 13., 1. em. 
On-line regisztárció: www.convention.hu 

 
 

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ, 
ONLINE JELENTKEZÉS: 

WWW.CONVENTION.HU


